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Záznam z pracovného stretnutia ohľadom riešenia 
bezpečnostnej situácie v úseku križovatky cesty I/18 a III/3434 

v obci Lada  
 

Dňa: 21.06.2023 
 
 
         Pracovné stretnutie bolo zvolané Správou a údržbou ciest Prešovského samosprávneho kraja, oblasť 
Prešov s miestom stretnutia na obecnom úrade v obci Lada. Dôvodom stretnutia bola zaslaná spoločná 
žiadosť starostov obcí Lada, Trnkov a Okružná ohľadom riešenia bezpečnostnej situácie na križovatke cesty 
I/18 a III/3434 v obci Lada. 
         Starosta obce Lada, Ing. Milan Hudák na úvod oboznámil všetkých prítomných na pracovnom stretnutí  
z aktuálnou bezpečnostnou situáciou na tejto križovatke a s ich návrhom riešenia. Keďže problémy 
motoristov pri vychádzaní v križovatke z cesty III/3434 na cestu I/18 z dôvodov intenzívnej premávky sú 
problematické, navrhujú na tejto križovatke osadiť svetelné signalizačné zariadenie. Jedným z ďalších 
dôvodov návrhu tohto riešenia je aj prebiehajúca intenzívna bytová výstavba v susedných obciach Trnkov 
a Okružná, pre ktoré je cesta III/3434 obslužnou komunikáciou. 
 
 
■ Vyjadrenia prítomných účastníkov a zástupcov organizácií: 
 
Obec Lada: 
 
    Na križovatke z cesty III/3434 na cestu I/18 žiadame osadiť inteligentné svetelné signalizačné zariadenie 
z dôvodu bezpečného výjazdu motorových vozidiel, z dôvodu bezpečnosti chodcov a z dôvodu, že v obciach 
Lada, Trnkov a Okružná prebieha intenzívna výstavba rodinných a bytových domov a týmto sa zároveň 
zvyšuje frekvencia výjazdu motorových vozidiel (osobných, nákladných, autobusov) na vyššie uvedenej 
križovatke ciest. Charakterizoval by som to ako havarijný stav – bodová závada. Zároveň chcem zdôrazniť, 
že som poverený v tomto konaní vystupovať aj v mene starostov obce Okružná a Trnkov. 
 
Okresný úrad Prešov, Odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií : 
 
      Z dôvodu vytvárania nebezpečných situácií na ceste I/18 v obci Lada pri vychádzaní z cesty III/3434 
doporučujeme urýchlene riešiť predmetnú križovatku prestavbou na riadenú križovatku CSS.     
 
Okresné riaditeľstvo PZ v Prešove, okresný dopravný inšpektorát : 
 
    Pôsobnosť ODI Prešov sa vzťahuje iba na vetvu cesty III/3434. K realizácii a stavebnému zásahu na 
ceste I/18 sa musí vyjadriť Krajský dopravný inšpektorát v Prešove. ODI v rámci svojej pôsobnosti súhlasí 
s výstavbou cestnej svetelnej signalizácie v križovatke ciest I/18 a III/3434 za podmienky dodržania platnej 
legislatívy SR a platných technických noriem. Vzhľadom na vysoké dopravné zaťaženie cesty I/18, ODI 
odporúča vyvinúť tlak na výstavbu R4, respektíve zrealizovať preložku cesty I/18 mimo zastavanú časť obce.        
 
 
 
Správa a údržba ciest Prešovského samosprávneho kraja : 
 
    Vzhľadom na vyjadrenia a argumentácie jednotlivých zástupcov organizácií, návrhov spôsobu riešenia 
aktuálnej zlej bezpečnostnej situácií na križovatke ciest I/18 a III/3434 Správa a údržba ciest Prešovského 
kraja v roku 2023 zabezpečí vypracovanie projektovej dokumentácie riadenia tejto križovatky svetelným 
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signalizačným zariadením a po absolvovaní všetkých legislatívnych procesov v roku 2024 pristúpi aj k jeho 
realizácií. 
 
■ Vyjadrenia neprítomných účastníkov a zástupcov organizácií na pracovnom stretnutí zaslané na doplnenie 
do zápisnice : 
 
Obec Trnkov: 
 
    Obec Trnkov žiada o prioritnú realizáciu prejedaného riešenia bezpečnostnej situácie v úseku križovatky 
cesty I/18 a III/3434 v obci Lada, z dôvodu akútnosti vzniknutej situácie v cestnej premávke jej plynulosti zo 
smeru cesty III/3434 Lada – Trnkov – Okružná – Lada. 
    Obec eviduje podnety od občanov obce Trnkov k predmetnej prejedávanej záležitosti. Počet obyvateľov 
sa za ostatné roky zvýšil dvojnásobne. Sústavne prebieha v obci ďalšia individuálna bytová výstavba, ktorej 
výsledkom bude zvýšenie počtu obyvateľov v obci a tým aj zvýšenie frekvencie cestnej premávky.  
    Pri riešení dopravnej situácie by sme privítali aj riešenie – čiary pre zastavenie motorových vozidiel na 
ceste I/18 pred vyústením (križovatkou), z dôvodu že auta, ktoré stoja na semafore na červenú blokujú 
výjazd z cesty III/3434 na cestu I/18  a to do obidvoch smerov (Prešov, Vranov n/T). 
 
 
 
Zapísal: Ján Hudák, VPČ oblasť Prešov 
 
Príloha. Prezenčná listina z dňa 21.06.2023 
 
Zápisnica zaslaná: 
obeclada@gmail.com 
vladimir.maco@minv.sk 
jan.kazimir@minv.sk 
ocu.trnkov@gmail.com 
 


